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ЗА ТЕМОЮ

Орбан накинувся на Туска через
відео про "руку Путіна"
2 квітня 2026, 10:26

У Сербії заявили про спробу
диверсії на газопроводі в
Угорщину
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 13:22

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МВС Сербії
Перекрито кілька доріг у муніципалітеті Канжижа

Віктор Орбан вже оголосив про рішення скликати
екстрене засідання Ради оборони через події у Сербії.
У сербському муніципалітеті Канжижа знайдено рюкзаки з вибухівкою і
детонаторами біля газопроводу. Про це сказав президент Сербії
Александар Вучич, повідомляє РТС в неділю, 5 квітня.

За його словами, якби ця диверсія вдалася, то
Угорщина і північ Сербія залишилися б без газу.

"Вони (правоохоронці – ред.) знайшли два
рюкзаки, два великі пакунки з вибухівкою та
детонаторами. У нас також є інші зачіпки від
розслідування. Я щойно завершив розмову з
Віктором Орбаном щодо цієї новини, адже якби
сталося відключення газу, Угорщина залишилася
б без газу, і ми в північній Сербії також
залишилися б без газу", – сказав Вучич.

Наразі співробітники Управління кримінальної
поліції спільно з військовою поліцією та іншими
підрозділами сербської армії займаються обшуком території в
муніципалітеті Канжижа. Перекрито кілька доріг у муніципалітеті
Канжижа.

Тим часом прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан повідомив у Фейсбук про
телефонну розмову з Вучичем.

"Я щойно завершив телефонну розмову з президентом Сербії
Александаром Вучичем. Сербська влада знайшла потужний вибуховий
пристрій та засоби для його активації на критично важливому газовому
об'єкті, що з'єднує Сербію та Угорщину. Розслідування триває. Я скликав
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екстрене засідання Ради оборони на сьогодні вдень", – написав Орбан.

Раніше ЗМІ повідомили, що Служба зовнішньої розвідки Росії (СЗР)
пропонувала інсценувати замах на Орбана. Росіяни вважали, що це
"забезпечити" для нього успішний результат на парламентських виборах
12 квітня.

Ідеолог "Новоросії" Сурков став в Угорщині радником Орбана -
соцмережі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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